

ЛУЧШИЙ ПАМЯТНИК – ПАМЯТЬ!

Наталья ИВАНОВА.

«Конечно, мы должны делать всё, чтобы память о тех славных страницах нашей истории не стиралась, а сохранялась, чтобы она была неотъемлемым атрибутом, условием нашей повседневной жизни, чтобы эти знания о подвигах, о роли нашей страны в ходе Второй мировой войны передавались из поколения в поколение, чтобы не было желания подменить исторические понятия и создать очередные мифы, при помощи которых будут решаться различные политические задачи», - отметил лидер Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ДМИТРИЙ МЕДВЕДЕВ.

К этому событию партийный актив «ЕДИНОЙ РОССИИ» готовился более двух месяцев. Местным политическим советом было принято решение об установке на покачевском кладбище памятника труженице тыла Шевченко Надежде Ивановне. Надежда Ивановна почти год не дожила до юбилея Великой Победы.

На личные средства члены Местного политического совета, члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе города Покачи, секретари первичных отделений Партии заказали памятник в Мегионе, доста-

вили в город и 6 мая установили его на могиле ветерана.

«Сегодня по всей России устанавливаются памятники, открываются мемориалы в память о тех, кто отдал свои жизни за нашу Родину, нашу счастливую мирную жизнь. Мы приняли решение установить памятник в канун 70-летия Победы Надежде Ивановне Шевченко, которая тридцатилетней девочкой на-



ЕДИНАЯ
РОССИЯ

чала свой трудовой путь санитаркой в госпитале. Всю жизнь прожила на Украине, а последние несколько лет жила и умерла в Покачах. Низкий ей поклон и вечная память!», - сказал на открытии памятника секретарь Местного отделения Партии, глава города Раян Халиуллин.

Председатель Думы города Покачи, руководитель фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе города Наталья Борисова в своем выступлении отметила: «Время неумолимо идет вперед, отодвигая от нас все дальше и дальше этот День



Победы. Но наш долг сегодня — сохранить память о тех, кто всеми силами для нас завоевал мирное небо над головой. Задача нас, наследников, - отдать долг живым и павшим. Вечная им память!»

В ответном слове дочь Надежды Ивановны, Светлана Мизина, поблагодарила покачевских единороссов за добрую дело. Светлана Николаевна выразила благодарность также руководителю региональной Ханты-Мансийской Общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОС-

СИЯ» Наталье Западновой за внимание и огромную поддержку ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла и их семей.

Лучшим памятником должна стать память обо всех, кто воевал, кто трудился, и всех, кто ждал. В наследство остается подвиг и наши спасенные жизни. И память о последних шагах их земного бытия стали памятники. Пусть будет земля им пухом, крепкого здоровья оставшимся ветеранам, а нам бы помнить...

Наталья ИВАНОВА.

О символе Дня Победы

В преддверии Дня Победы мы решили пообщаться с жителями города, чтобы выяснить, что же для них означает георгиевская лента.

Как выяснилось, большинство покачевцев (20 из 30 человек) солидарно с организаторами акции и полностью одобряет её проведение. «Никогда нельзя забывать о тех, кто боролся и отдал жизни за наше будущее!», «Нужно помнить и хранить память о Победе!» — воскликнули они. Женщин, искренне считающих, что акция очень полезна в наше время, поскольку помогает хранить память о героях войны, несколько больше, чем мужчин (20 против 10). Чаще других приветствуют акцию респонденты старшего возраста.

По мнению жителей города, акция хорошая и положительным образом влияет на воспитание патриотизма в людях, но по её окончании ленточку надо снимать, потому как у некоторых она висит на машинах круглый год, превращаясь в грязный лоскут, никак не похожий на знак памяти. Людей, которые бы отрицательно относились к акции, не оказалось. И не мудрено, потому что георгиевская лента — это своеобразное воплощение признательности, дань уважения погибшим в боях. Великая история георгиевской ленты заслуживает, чтобы ее краски обозначали Победу. Кстати, о цветовой палитре ленты... Практически каждый из опрошенных респондентов точно знал, что означают её цвета, а это, несомненно, не может не радовать.



Альберт Халиуллин:

- Цвета георгиевской ленты — оранжевый — означает пламя, черный — дым.

Георгиевская ленточка занимает своё место в истории наград уже почти 250 лет. А сегодня это еще и символ Победы, он заслуживает должного уважения.

Светлана Иванова:

- Я ношу георгиевскую ленточку, потому что подвиг, который совершили мои дедушки и бабушки, бесценен. Пусть каждыйпомнит, что хрупкий мир, в котором мы живем, — заслуга людей прошлых поколений, не щадящих сил и отдавших жизни за мирное небо над нашими головами.

Евгения Гардеева:

- Цвета георгиевской ленты символизируют дым и пламя. Накануне Дня Победы я прикрепляю ленту к одежде, как символ того, что помню о подвигах, которые совершали мои дедушки и бабушки.



Антон Кравец и Артем Шут:

- Лента называется «георгиевской» в честь Георгия Победоносца, который воевал за нашу страну на полях сражений. Таким образом, этот символ Победы перекочевал и в наши дни. Сегодня, говоря словосочетание «георгиевская лента» мы думаем о свободе, мире, о Победе. Все это нам подарили наши предки.

Фото автора.